
Lokalbestyrelsen i Hundested

Referat af Årsmøde 2021

Deltagere: Nancy, Hanna, Bodil, Christian, Leif , Jørgen, Hanne, Birte og 
Claus

Dagsorden:

1. Valg af dirigent
Hans Jørgen blev valgt som dirigent, og han konstaterede, at der var blevet 
indkaldt til Årsmødet til tiden.

2. Beretning om bestyrelsens/koordinationsudvalgets virksomhed til 
godkendelse

Jeg vil gerne byde jer alle velkommen til årsmødet den 9. august 2021.
Jeg synes, vi skal indlede med et minuts stilhed for at mindes dem, vi har mistet siden
sidst.
 Der er på landsplan nu ca 910.000 medlemmer og ca. 63 procent af alle danskere 
over 65 år er medlem.
Der er ca. 21.000 frivillige. 
I Hundested er vi ca. 2.337 medlemmer og 67 frivillige.
Indenfor Ældre Sagen er delegeret forsamlingen den øverste myndighed.
Den består bl.a. af alle de lokale formænd. Der afholdes normalt møde hvert år i 
november måned. På grund af covid 19 bliver der dog afholdt et møde i august 
måned i år i stedet for det, der blev aflyst i november 2020.
Ved dette møde vælges en landsbestyrelse.
Preben Staun er landsformand.
Bjarne Hastrup er administrerende direktør i Ældre Sagen.
Coronaen satte igen en stopper for vores årsmøde, som vi skulle have haft i marts 
2021.
Der blev også skåret ned på mange aktiviteter p.g.a., at vi skulle holde afstand og 
heller ikke måtte være så mange forsamlet.
Vi har heller ikke kunnet udgive vores eget lille lokalblad i år, da vi jo hverken kunne
rejse, holde foredrag eller få anden underholdning.
Det er svært at sælge annoncer til et blad, som ikke har meget at byde på.



Vi har kunnet glæde os over, at vi i denne svære tid i det meste af tiden har kunnet 
fortsætte med bl.a. stavgang, petanque og krolf, da det jo foregår udendørs. Det er 
gået fint med hensyntagen til de forskellige restriktioner til afstand og andet.

Følgende aktiviteter har næsten kunne foregå hele tiden: 
Petanque:         Spiller mandag og torsdag hele året, hvis vejret tillader 20 tilmeldte
Stavgang:         Går 4 dage om ugen hele året, hvis vejret tillader 78 tilmeldte
Cykelture:        Cykler hver torsdag fra maj til november 12 deltagere   
Krolf:        Mandage og onsdage kl. 10.15 hele året hvis vejret tillader 52 tilmeldte

Derimod gik det udover kortspil, badminton, spiseklubben, søndagscafeen og andet 
indendørs. De har dog kunnet afholde det nogle få gange.
 Badmintonspillerne har spillet i Storebjerg Hallen 1 gang om ugen mod tidligere 2 
gange i Hundested Hallen. Der har været diverse corona afbrydelser og et begrænset 
fremmøde. De er stillet i udsigt, at Hundested Hallen er klar i uge 43.
Det hele blev jo ikke bedre af, at Gubben blev inddraget til testcenter. Der er ikke 
meldt ud med, hvornår vi igen kan komme til at bruge lokalet. 

Der har været afholdt følgende arrangementer:

Dato Arrangement Deltagerantal

3. september 2020 Årsmøde                ca. 80

Teaterture
29. januar 2020 Folketeatret – Så Længe Mit Hjerte Slår 54

Foredrag
24. september 2020 Foredrag om Humor med Erik Lindsø 47

Den hjælpende hånd og besøgsvennerne og IT har også måtte holde lav profil med 
hensyn til hjælp og besøg, men de er nu gået i gang igen, efter at de fleste er 
vaccineret. 
Den Hjælpende Hånd har i januar og februar 2020 haft 11 indsatser med hjælp til 
diverse opgaver.
Fra marts og til og med august lukket ned p.g.a. corona.
Fra september til november har der været 5 indsatser med hjælp til diverse opgaver.
December lukket ned p.g.a. corona.

Vi har 13 besøgsvenner, 6 IT folk og 6 hjælpende hænder. 
Der bliver foretaget 9 tryghedsopkald hver morgen, det fungerer fint.
Den 7. oktober havde vi vaccinationsdag, som pga. reparation af bl.a. taget på 
Hundested Hallen, fandt sted i Poppelhuset. Der gik desværre lidt kludder i det, så der
på et tidspunkt var temmelig lang kø og ventetid udenfor, men det gik trods alt. Der 
var ca. 600 personer, der blev vaccineret. Der blev givet ca. 760 vaccinationer, da der
jo var 2 slags vaccinationer denne gang.



Hvis der er nogen, der har lyst til at være besøgsven, vil det være meget fint, da vi 
godt kunne bruge nogle flere.
 Eller har du lyst til at sætte noget i gang eller mener, der mangler noget som f.eks. 
stolegymnastik, så kom og få en snak med bestyrelsen. 
Man har så mulighed for at komme på kursus, så man bliver bedre til at overtage det, 
man brænder for.
Det kunne også være en stor hjælp, hvis én eller flere kunne have lyst til at komme 
med i bestyrelsen, gerne som suppleant som en start. 

Koordinationsudvalget:
Det består af medlemmer fra Ældre Sagen i Frederiksværk og Hundested. Udvalget 
skal bl.a. varetage den ældre- og sundhedspolitiske indsats og kontakten til byrådet.
Medlemmerne bliver udpeget efter, at årsmødet er afholdt i begge afdelinger.
Der bliver holdt møde med Ældrerådet 1-2 gange om året, da vi jo har mange fælles 
interesser.
Der vil også blive holdt møde med kommunen ca. 3 gange om året.

Det kan godt være, jeg har glemt noget, men det har været en meget mærkelig tid. 
Der er ikke sket ret meget, og alligevel er der sket en masse. Det har vært rigtig svært
for mange, og vi glæder os nok alle sammen til at få normale tilstande igen – det er 
bare næsten svært at huske, hvordan det var.

Beretningen blev godkendt.

Spørgsmål fra salen:
Hanne Madsen ville gerne have, at der udover dato blev skrevet ugedag på, når vi 
sender ud om ture.
Kirsten Jørgensen ønsker hjælp til kortspil, som foregår hver anden tirsdag.
Birte Andersen spørger til bowling. Benny oplyste, at der skal være 40 faste spillere,  
før det kan blive til noget. I øjeblikket er der ikke ret mange tilmeldt, men sidste 
betalingsdag er den 15. august, så i håber antallet nås.
Ernst Peters spørger, hornår der er afgang til Cirkusrevyen. Det er kl. 15.00.

3. Forelæggelse af bestyrelsens regnskab til udtalelse
Hanna gennemgik regnskabet og forklarede lidt om de forskellige poster. 
Der var ingen kommentarer til regnskabet. Flot gennemgang. 

4. Orientering om bestyrelsens fremtidige virke

Der har været lukket helt ned med rejser og lignende. Men nu er de fleste i den 
udsatte gruppe nok færdigvaccineret, så nu begynder det at trække lidt i os igen.

Jeg kan løfte sløret lidt for, hvad vi har tænkt os.



Først og fremmest har vi jo billetter til Cirkusrevyen den 18. august. Lisbeth Dahl 
bliver desværre ikke rask nok til at deltage.

I september bliver der en tur til Nordisk Film, hvor vi får en guidet tur gennem 
kulisserne til Olsenbandene filmene.

I oktober har vi billetter til Folketeatret, hvor vi skal spise på teatret og derefter se 
operetten/musicalen Sommer i Tyrol.

Vi arbejder også lidt på en juletur med en enkelt overnatning og besøg på julemarked 
i Odense. 

Efter at Paraplyen er blevet færdig med ombygningen af deres lokaler, har vi fået lov 
at disponere over det lokale, hvor vi også har IT cafe, så vi nu har vi lokalet til 
rådighed hver torsdag formiddag. 
Det er meningen, at vi vil prøve at holde åbent 1 gang om måneden, hvis der er 
stemning for at komme og tale med én fra bestyrelsen. 

Efter Årsmødet, når vi ser hvordan bestyrelsen ser ud, vil vi gå i gang med forårs 
arrangementerne.

5. Indkomne forslag
Ingen indkomne forslag.

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer for 2 år
Nancy Viborg         blev genvalgt
Bodil Pedersen        blev genvalgt
Jørgen Hansen.       modtog ikke genvalg.

Vi skal derfor have valgt et nyt bestyrelsesmedlem. Bestyrelsen foreslog Claus 
Løschenkohl, som tidligere var suppleant. Claus modtog valget.

Valg af 2 suppleanter for 1 år
Birte Petersen        blev genvalgt
Claus Løschenkohl modtog ikke genvalg. (blev bestyrelsesmedlem)

Vi skal derfor have valgt en ny suppleant. Bestyrelsen foreslog Rene Jørgensen, som 
modtog valget. Der var ikke andre, der stillede op.

7. Uddeling af årsnåle
10 års nål blev uddelt til:

Karen Greve
Benny Rasmussen
Bodil Pedersen

15 års nåle blev uddelt til:



Chris Wendt
Ruth Møller Andersen

Alle fik udover nåle overrakt 2 flasker vin.

Jørgen Hansen fik 2 flasker vin som tak for sit arbejde i bestyrelsen.

8. Eventuelt.
Kirsten opfordrede til at nogen fra Ældre Sagen opstillede til valget til 
Ældrerådet.
Hun spurgte, om én ikke vaccineret skulle testes for at kunne deltage i kortspil. 
Ja indtil videre.
Børge roste bestyrelsen for en god indsats, og der blev klappet.
Stephan takkede for gaverne og sagde, at han gerne ville bowle.
Karin Nieman undrede sig over, at der står i DET SKER, at der er spis sammen 
den 20. august. Årsagen er, at der skal indberettes 2 måneder i forvejen til bladet.
Vi kan ikke vide i så god tid, om Gubben er ledig igen, eller den stadig bliver 
brugt til tests.

Hans Jørgen takkede af.
Og Nancy takkede ham og overrakte ham 2 flasker vin.

     Dirigent_______________________       Referent____________________________

                   Hans Jøren Larsen Bodil Pedersen


